

韩勇调研定城镇“城中村”改造项目时指出

# 抓准定位 合理规划 保障群众根本利益

21日上午,县委书记韩勇在政协副主席、定城镇党委书记、镇长符公兴及有关部门负责人的陪同下,冒着绵绵细雨,深入到定城镇保倡村、多益村、干湖村和温珠溪村等地进行调研,详细了解村庄规模、人口和改造项目进展情况。他强调,“城中村”建设要抓

准定位,合理规划,切实维护广大群众的根本利益,在抓好改造项目,建设好新农村的同时,积极引导带动群众谋业创业。

韩勇在调研中指出,城中村改造项目要结合县城整体发展思路,与县委、县政府保持一致,融为一体,按照“一城三地”发展战

略,抓准定位,超前规划,引进有实力、有能力的开发商,保证城市建设效果,进一步提升城市形象。

韩勇强调,在城中村改造、项目征地等开发建设中,要切实保护好发展好群众的利益,正确引导群众发展生产,谋业创业,解决他们的后顾之忧。以“城中村”改

造项目为契机,引导群众转变角色,发展壮大城郊经济,进一步改善群众居住环境,提高生活水平和文明意识。

据了解,城中村是指在城市规划区域范围内被城市建设用地包围或半包围,但在土地权属、户籍等管理体制上仍然保留着农村

模式的地区,目前,定安县城共规划建设10个“城中村”,涉及征地的村庄进行统一规划,招商引资,规划建设住宅区、商贸区等,建设社会主义新农村,并将村民纳入城市居民就业和生活保障范围,同时引导其创业致富,让村民最大限度享受到改革发展的成果。(程守满)

省医改办检查组深入定安检查督导时强调

## 建立健全优质、合理、高效的医疗保障体系

2月17日上午,省医改办集中督导组第五检查组到定安检查督导医改工作。检查组指出,要通过医改,进一步建立健全优质、合理、高效的医疗保障体系,服务百姓、造福群众。

省医改办集中督导组检查组组长、省财政厅副厅长吕勇一行,在副县长吴坤江,县卫生局、财政局、发改委等相关部门负责人的陪同下,深入定安县各级医疗机构,对定安国家基本药物制度实施和基层医疗卫生机构综合改革工作进行全面检查。

据介绍,此次检查的内容

包括:基本药物制度宣传培训情况及采购配备使用情况、医保报销比例、财政补助到位和监督管理情况;核定基层医疗卫生机构人员编制、人事制度改革、完善考核和分配激励机制、基层医疗机构卫生队伍建设等。

吴坤江向检查组一行汇报了定安医改工作进展情况。2011年,定安积极推进医改各项工作,按时完成了省规定的各项医改目标。目前,全县医保覆盖面进一步扩大,新农合参保率100%,超额完成国家和省医改任务指标,医疗保障水平

显著提高,基层卫生院人事制度和分配制度改革深入推进并取得初步成效,基层公共卫生服务能力不断加强。

检查组一行对定安县医改工作给予了高度评价,检查组指出,医改的目的就是要更好的服务百姓、造福群众,持续不断的为人民提供优质、合理、高效的医疗保障。在下一步医改工作中,定安要切实抓好组织、宣传、培训等各个环节的工作,加强对乡镇卫生院服务运行、基本药物制度执行、药品集中采购配送等情况的监督,确保规范操作。(王议霄)

## 定安县公安局开展“三访三评”暨禁毒“流动课堂”宣传活动

为贯彻落实好《易制毒化学品管理条例》、《麻醉药品和精神药品管理条例》相关规定和海南省公安机关正在开展的“三访三评”深化“大走访”活动,2月15日上午,定安县公安局禁毒大队全体民警深入海南佳士乐实业有限公司、海南宝元堂保健品有限公司和海南翡翠城酒业有限公司开展“三访三评”深化“大走访”暨禁毒“流动课堂”宣传活动。

在实地检查中,禁毒大队大队长王咸丰传达了局党委开展“三访三评”深化“大走访”活动的指示精神,并承诺新的一年公安机关将会一如既往地为企业保驾护航,为定安经济发展创造良好的治安环境。企业负责人就公安机关对易制毒

化学品的严格管理给予了高度评价,同时对公安工作提出了可行性的建议。

据了解,此次活动对企业二、三类易制毒化学品的仓储设施、管理制度、安全防范、出入库、使用量登记台账等方面进行了全面检查,并详细了解企业的生产经营、生活和社会治安等情况。

县公安局有关负责人介绍,“走访不是目的,通过走访掌握企业情况、社情民意,并及时主动转化为公安机关实实在在的行动,帮助企业解决实际困难,解决突出治安问题,整改一批公安工作存在的薄弱环节,才是‘三访三评’及禁毒‘流动课堂’宣传活动的目标之所在。”(吴采净 申慕虎)

心系家乡 丹青传情

## 黄信驹典藏作品赠送定安县博物馆



黄信驹向家乡赠画,罗利明摄

等三幅典藏作品赠送给县博物馆作为镇馆珍品永久收藏展出,供观众欣赏。

据介绍,黄信驹是海南定安人,其代表作品有大型历史油画《解放海南岛》、《血肉长城》等,作为一名本土油画家,他十分关心、热爱海南这片蓝天热土,热心文化事业,多年来精心创作了一大批反映海南美丽风光的油画作品,尤其是以讴歌海南生态环境美为题材的《田园风光》系列现代油画取得了很高的成就,并被国家邮政部门印成邮票向全国发行,其大海、鱼、菠萝蜜等系列作品

多次参加过全国性美术展览,并多次获得金奖和国际性大奖。

县委副书记王建斌,县文体局局长徐吉,县直各单位分管文化的领导、各镇宣传委员、文化站站长等出席了当天的赠送仪式。(罗利明)

“作为定安人,我对家乡充满感激和怀念,我将一如既往的关心支持家乡发展,为家乡的文化事业作出自己的贡献。”2月21日,影响中国五十位油画大家、海南省油画学会主席、定安籍著名画家黄信驹在出席其典藏作品赠送仪式上深情的

表示,他将在定安投资建设工艺美术馆,并无偿采风创作定安历史文化名人肖像和定安八景等,以油画的艺术方式展示定安历史文化及自然景观。

在黄信驹典藏作品赠送仪式上,黄信驹先生无私将《海边》、《峭崖夕照》、《椰树》

县法院院长李静云到居丁、龙门法庭调研

## 加强基层法庭指导 发挥司法能动作用

为了贯彻落实辖区法院院长会议精神,夯实新一年工作基层,加强对基层法庭的指导,发挥法庭的司法能动作用。近日,定安县法院院长李静云一行深入到居丁、龙门人民法庭进行工作调研,并对新一年工作进行详细部署。

据介绍,2011年,居丁、龙门两个法庭在工作上取得可

喜的成绩。居丁法庭被授予集体三等功,龙门法庭被评为先进集体,此外龙门法庭的信息和调研工作成绩十分突出,获得上级的一致认可。

为确保法庭有较好的工作环境和配备法庭审判所需的设备,更好地促进法庭的各项工作顺利开展,李静云要求从“五个继续”着手,继续发挥

基层法庭的司法为民职能作用;继续开展基层法庭巡回办案;继续加强法庭与各村委会、调解会、乡司法所的加强与沟通,落实法官进乡村活动;继续保持廉洁办案,进一步转变司法作风;继续加大力度办理农村信用社不良贷款案件工作以及法庭其他审判、执行工作。(王议霄)

## 定安加大新农合、城镇居民医保补助力度 每人每年获补助分别提升为202元和200元

近日,记者从县卫生局获知,定安以基层医疗卫生机构综合改革为推手,基本医疗保障水平进一步提高,新农合、城镇居民医保政府补助每人每年分别提升到202元和200元,新农合2012年个人筹资每人每年提高到50元。

据悉,近年来,定安基本医疗保障制度趋于完善。2011年,全县参加城镇职工和居民基本医疗保险及新农合人数分别达82765人、218137人,参保率分别达97%、100%。医疗救助从低保、五保户扩大到低收入重病患者、重度残疾人、低收入家庭老年人等特殊困难群体对象共1.75万人,救助资金达76.9万元。全县住院及大病医疗救助人数为1479人,救助金额达306.1万元。

为深入贯彻落实省里医改精神,紧紧围绕2011年度医改工作

要点和医改责任书55项工作任务,定安基层医疗卫生机构已全部运行“小医院”系统,实现实时门诊结算信息化建设;建立基本药物绩效考核制度,严格执行绩效考核;开展公立医院综合改革基础性工作,在政事分开、管办分开、医药分开、营利和非营利分开等重点、难点问题进行了探索,完成了我县公立医院改革方案框架设计,并初步建立了公立医院综合管理目标责任制,着力提高公立医院的服务质量和运行效率。

据了解,2011年,定安基层医疗机构基本药物零差价销售收入为685.33万元,占总药品总收入的比例达到76.40%,超额完成医改任务指标,有效降低了药品费用,缓解了群众“看病贵”。定安县被省卫生厅评为2011年实施基本药物制度先进市县。(王议霄)

## 定安招聘100名基层医疗卫生机构专技人员

21日,记者从定安县卫生局获悉,近日,定安县卫生局下属13家基层医院公开招聘医疗专业技术人员100名。

本次招聘医师、中医师、妇幼医师、公卫医师面向全省公开招聘;检验士、放射士、助产士、护士、药师、报账员面向全县公开招聘。主要要求全日制中专及以上学历,并具有相关执业资格证书等条件。

本次考试报名采用现场集中方式进行,报名时间为3月5日至7日,资格审查时间为3月8日至12日,报名地点设在县卫生局。

考试包括笔试、基本技能操作考试,考试成绩按笔试、基本技

能操作考试满分各100分计综合分,考试结束后,按笔试成绩占60%,技能操作成绩占40%的比例合成综合成绩,相关程序将按照《海南省事业单位公开招聘人员实施办法》有关程序进行。

咨询本次招聘活动,可登录县政府网站和电话咨询县卫生局详细了解招聘情况。

据了解,本次招聘活动为积极推进全县基层医药卫生体制综合改革,充实基层卫生队伍技术力量,更好的满足广大人民群众就医需求,招聘的100名专业技术人员均为财政全额拨款事业单位工作人员,按规定享受相关工资保险待遇。(罗利明)